

# Bestyrelsesmøde onsdag d. 8. november 2023

## Dato, tidspunkt, sted, deltagende:

- 08-11-2023 hos Victor
- Deltagende: Teis, Victor, Julie, Eline, Mette, Caro

## Godkendelse af tidligere referat

- Godkendt

## Debatpunkter

- Oprydning i bestyrelsesdrevet:
  - Julie rydder op i drevet. Hvert bestyrelsesmedlem får ansvaret for at rydde op i deres egen mappe.
- Forberedelse til Lederakademi
  - Vi skriver opgaverne færdig efter mødet.
- Holdsport webshop
  - Trykket er dyrere end andre udbydere, og produkterne er billigere. Vi laver en webshop på HoldSport, så folk kan købe produkter i løbet af sæsonen.

## Beslutningspunkter

- REKOM
  - Indsamling af alt ødelagt tøj:
    - REKOM vil have alt det ødelagte tøj tilbage.
    - Victor og Eline vil gerne designe de nye trøjer. Teis sætter et møde op til design af trøjerne. Mette tager  $\frac{3}{4}$  damers tøj. Victor tager  $\frac{3}{4}$  herrers. Teis sørger for  $\frac{1}{2}$ , herrers tøj. Eline sørger for at indsamle for  $\frac{1}{2}$ . damer.
  - OK at benytte gamle trøjer midlertidigt
  - Design nyt tøj

## Informationspunkter

- Tjekke årshjul (indberette studerende til AUS)
- Dialogmøde med Sport og Fritid bliver torsdag d. 9/11
- Nye overtrækstrøjer er ankommet
  - Skal de opdeles imellem herrer og damer? Eline foreslår at holdene får ansvaret for at vaske overtrækstrøjerne.

## Regnskabsorientering

- Status

- Victor har lavet verdens flotteste excel i drevet kaldet “ Resultatopgørelse - Udkast”, hvor man live kan følge med i regnskabet.
- Betalingskort og ekstra konto
  - Debitkort
  - Opret en stævnekonto med sit eget debitkort.

### **Årshjul gennemgås**

- Spiller-evalueringsmøde med efterfølgende træner-evalueringsmøde
- Indberette Studerende til AUS

### **Næste møde fastsættes:**

- 6. december hjemme hos Teis (hvis ikke hos Caro)

### **Dagsordenspunkter til næste gang**

- Bestyrelsen næste år - hvem fortsætter?
- Fastsættelse af dato for generalforsamling